
2025年3月卒業予定者に対するアンケート調査集計

教務課・学生・進路支援課

（人） 機械 電気 情報 ものづくり 合計回答数

32 14 50 0 96

３月卒業生数 117 82.1%

Ａ．皆さんの2年間の学生生活を振り返って答えて下さい。

１．学習面(授業方法，理解しやすさ，授業科目の数や内容など)の満足度

不満 満足

4 6 35 51

4.2% 6.3% 36.5% 53.1%

３．進路に関しての満足度

不満 満足 企業生

4 3 23 51 14

4.2% 3.2% 24.2% 53.7% 14.7%

５．学生生活全体を振り返って満足度

不満 満足

1 5 32 56

1.1% 5.3% 34.0% 59.6%

７．後輩や知り合いなどへ本学への入学を勧めますか

ない 勧める

7 10 44 33

7.4% 10.6% 46.8% 35.1%

Ｂ．教員のサポートについて答えて下さい。

９．教員の授業でのサポートなどの満足度

不満 満足

0 1 32 61

0.0% 1.1% 34.0% 64.9%

１１．教員の授業以外でのサポートの満足度

不満 満足

3 2 28 61

3.2% 2.1% 29.8% 64.9%

C．事務局のサポートについて答えて下さい。

１３．図書館

不満 満足

2 2 36 55

2.1% 2.1% 37.9% 57.9%

１４．教務課（主に学業面のサポート）

不満 満足

9 11 42 33

9.5% 11.6% 44.2% 34.7%

１５．学生・進路支援課（学生生活担当）

不満 満足

9 7 32 47

9.5% 7.4% 33.7% 49.5%

１６．学生・進路支援課（進路担当）

不満 満足 企業生

4 6 24 48 13

4.2% 6.3% 25.3% 50.5% 13.7%

自由記述の質問については集計を除く


